

ELŐTERJESZTÉS  
Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére

---

Ügyiratszám: 356/2016.

Tárgy: Csanádpalota-Kövegy Kerékpárút Építő Önkormányzati Társulás megszüntetése

Tisztelt Képviselő-testület!

Csanádpalota-Kövegy Kerékpárút Építő Önkormányzati Társulást Csanádpalota és Kövegy települések hozták létre azzal a céllal, hogy Csanádpalota város és Kövegy községeket összekötő kerékpárút megépítésre kerülhessen az Új Széchenyi Tervben meghirdetett „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” tárgyú DAOP-3.1.2/A-11 kódszámú pályázat keretében.

A pályázat sikeres volt, viszont nem a Társulás keretében történt a finanszírozás, hanem a támogatói okiratnak megfelelően Konzorciumi megállapodást kötött a két önkormányzat a beruházás megvalósítására. Így okafogyottá vált a társulás fenntartása. Mivel a beruházás ténylegesen megvalósult 2015. december 31-vel, a továbbiakban nincs szükség a Társulás fenntartására.

A Társulási Megállapodás IX. pontja szerint a Társulás megszűnik:

- a.) a bíróság jogerős döntése alapján,
- b.) törvény erejénél fogva,
- c.) a társulás valamennyi tagja elhatározta a társulás megszüntetését.

A megszűnéshez tehát szükséges a két önkormányzat képviselő-testületének ez irányú döntése szükséges. A Társulásnak ingó vagyona nincs. A bankszámla megszüntetés költségei merülnek fel, melyeket 50-50 %-ban fizetnek az önkormányzatok. A bankszámlán jelenleg rendelkezésre álló összeg eset

Határozati javaslat:

Csanádpalota Város Önkormányzat képviselő-testülete –Csanádpalota Város Önkormányzatával történt előzetes megbeszélés alapján – a Kövegy Kerékpárút Építő Önkormányzati Társulás megszüntetését határozza el 2016. február 29. napjával.

A megszűnéskor a felek kötelesek egymással elszámolni, a megszüntetés során felmerülő valamennyi költség a fenntartó önkormányzatok között oszlik meg 50-50 %-ban, a pénzforgalmi számlán lévő maradvány összeg az önkormányzatokat befizetéseik arányában illetik meg.

A képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Sándor polgármester

Határidő: értelem szerint

Csanádpalota, 2016. február 8.

Kovács Sándor  
polgármester

